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ATA DA 1" sEssÃo DE ABERTURA DoS TRABALHOS DO 3" PER]ODO

LEGISLATIVO DA CAilIARA DE VEREADORES DE CAETITE, NCTCNEME Á

LEG ISLATURA DE 2025/12028.

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, precisamente

às dezoito horas, na sala de sessões da Câmara de Vereadores do Município de

Caetite, Estado da Bahia, realizou-se mais uma sessão ordinária referente ao terceiro

período Legislativo da presente Legislatura. lnicialmente o Senhor Presidente, Vereador

Mario Rebouças, convidou os Senhores Vereadores a tomares seu assento em seus

Iugares, convidando tambÉm o Senhor Preêito Valtércio Aguiar juntamente com o Vice

Prefeito WaÍmique Trindade para compor a mesa. Dando início prosseguimentos, deu

boas-vindas aos seus pares e a toda plateia que se encontrava presente no auditório da

Câmara de Vereadores e solicitou de todos para de pé em sinal de respeito entoarmos o

Hino Nacional Brasileiro. Após a execuçáo do Hino Nacional, o senhor presidente

convidou o vice-prefeito, senhor Walmique Trindade, para Íazer uso da palavra e proferir

sua mensagem na abertura do Ano Legislativo de 2026. Logo em seguida à fala do

senhor vice-prefeito, foi franqueada a palavra aos senhores vereadores, tendo feito uso

dela, pela ordem, os vereadores Júlio Cesar, Rodrigo Gondim, Gustavo, Jairo, pedro,

Arual, Doulizete, Miguel, Álvaro, Almir, Lelê, Marcelo, Té de Nezinho e Naldinho. Todos

manifestaram alegria pelo recomeço dos trabalhos neste novo período legislativo ê

expressaram expectativas promissoras para os munícipes, comprometendo-se a envidar

todos os esforços na busca por dias melhores para a comunidade caetiteense.

Aproveitando a presença do prefeito Valtércio Aguiar, os parlamentares também

realizaram algumas cobranças, ao mesmo tempo em que o parabenizaram pelo

empenho e dedicação à frente da administração municipal. O presidente Mário

Rebouças fez uso da palavra e expressou seu sentimento de alegria e orgulho por
presidir a casa Legislativa. Destacou as metas e os objetivos para fortalecer o nosso

Parlamento, ressaltando o desenvolümento de projetos que visam aprimorar os
trabalhos legislativos e atender, de forma mais eficaz, às demandas da populaçáo. o
senhor prefeÍto fez uso da palavra, cumprimentando todos os presentes, agradeceu o
convite para estar na sessão e pediu desculpas pelo atraso. Em sua fala, destacou o
balanço do ano de 2025, rêssaltando as diÍiculdades enfrentadas para assumir e cumprir
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presidente, vereador Mário Rebouças de demais vereadores. Sala das
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todos os compromissos da gestiio, reconhecendo que, por mais que haja vontade de

atender a todas as demandas, nem sempre é possível concretizar tudo o que se deseja.

Salientou que as portas da administração municipal 6táo sempÍe abertas para qualquer

representante do povo. Mencionou ainda alguns projetos que já se encontram em

andamento e outros previstos na agenda administrativa. O prefeito tamtÉm abordou a
possibilidade de equacionamento da díüda preüdenciária do município, citando a PEC e

a viabilidade de parcelamento da dívida. Destacou que o município sofieu perdas

signiÍicativas em relação a essa questÉio, mas demonstrou confiança de que a situação

será regularizada e que o nome do município será restabelecirlo. Ouko ponto que

aÍirmou causar grande preocupaÉo refere-se aos precatórios do FUNDEB, sobre os

quais o município foi notifcado e cobrado. lnformou que a gestão apresentou as

prestefoes de contas referentes aos anos de sua administração, bem como todas as

ações e investimentos realizados na educação. Por fim, ressaltou que ainda há

importantes conquistas a serem alcançadas em beneÍício do município de Caetite,

reafirmando o compromisso da gestÍio com o desenvolvimento e o bem-estar da
populaçáo. Não havendo mais nada a tratrar, o senhor presidente convidou a todos para

cantar o Hino de Caetité e declarou encenada a presente sêssão. E, para constar, foi

lavrada a presente ata que, depois de lirja, discutida e aprovada, vai assinada pelo

senhor primeiro-secretário, vereador Miguel Gonçalves Nogueira, pelo senhor


